

"Мимолет" на улицах города

В воскресенье в Иркутске состоялся ежегодный парад фестиваля современной пластики и пантомимы "Мимолет-2001"

Утром, 26 августа, у Дворца Профсоюзов происходило что-то интересное и сказочное. Люди, пока еще неприметные, сооружали какие-то странные конструкции, мастерили, приколачивали и клеили. Так сотворился белоснежный воздушный корабль. Именно он стал центральной фигурой и символом предстоящего парада. Изломанный, составленный из сотни частей, хрупкий и бесконечно чистый корабль - это душа "Мимолета".

Парад начался в 12 часов. К этому времени к Дворцу Профсоюзов потихоньку начали стекаться клоуны и зрители.

"Мимолет" привлекает особенную публику. Пришли мамы и папы с ребятишками, бабушки и внуки, влюбленные пары. Малыши в молчаливом восхищении глазели на белый корабль. Клоуны и дети как-то очень быстро подружились. На протяжении всего парада тут и там можно было увидеть счастливых ребятишек, шагающих в обнимку со сказочными куклами и мимами.

Устроители парада долго не могли составить неорганизованное клоунскую братию в стройные ряды. Наконец парад начался. В нем участвовали театр из Хабаровска ("Триада"), два коллектива из Челябинска ("Манекен" и "Аритмия"), саратовские ребята, театр из Улан-Уде "ЧелоВек", "Куклы-великаны" из Бийска. И, конечно же, жители Иркутска.

Костюмы участников парада были настолько красивы, что просто разбегались глаза. Притягивали к себе великолепные куклы-великаны из города Бийска. Гном, Баба-яга, огромная Птица, Лошадка, Бабочка просто не могли ступить ни шагу - их облепили восторженные малыши. Многие костюмы были сделаны самими клоунами. Кто-то гордо нес на голове шлем из футбольного мяча, кто-то играл на самодельной скрипке. А рядом вышагивала колонна "правофланговых" - вереница клоунов, нацепивших на головы раскрашенные картонные коробки, связанные веревочкой.

Парад двигался под звуки духового оркестра, оглашая город веселыми криками: "Жители Иркутска! Вас приветствует пятый международный фестиваль современной пластики и пантомимы "Мимолет2001!" Клоуны раздавали людям программки фестиваля, устраивали розыгрыши и просто баловались как дети. Огромный Медведь, Птица заглядывали в окна проходящих трамваев, троллейбусов и веселили пассажиров, а синяя Лошадка просто застопорила движение встав на пути трамвая.

Многие прохожие просто застывали в восхищении, а потом - присоединялись к параду. Находились и те, кто спрашивал: "А что это у вас тут происходит? Куда вы идете?". На что получал веселый ответ: "Бастилию брать идем!" Движение от улицы к улице обростало все новыми участниками. Присоединились клоуны на высоких ходулях, куклы-великаны.

"Мимолетовское" шествие проследовало по улице Декабрьских событий, свернуло на Карла Маркса и Ленина и закончило свой путь в Центральном Парке, где и состоялось торжественное открытие фестиваля.

Илья Рутберг, председатель жюри фестиваля сказал, обращаясь к иркутянам: "В пятый раз стартует это прекрасное дело. Это только вы не знаете, какое настоящее, прекрасное дело тут затеяно. Мне из европейской части страны видно. Это большая дорога. А перед дорогой надо сесть! Сели все! " Люди опустили на траву парка. "Вот, а теперь - начинаем!"

Фестиваль открылся традиционным салютом, после которого в небо был отпущен символ праздника - плакат с надписью "Мимолет". Правда, порыв ветра не позволил "Мимолету" скрыться в небе. Шарик зацепился за дерево и плакат запутался в ветвях. Валерий Шевченко расценил это как добрый знак: "Значит навсегда "Мимолету" оставаться в Иркутске! Да будет так!"

На этом волшебный парад театров пантомимы был завершен. Зрителей и клоунов ждал вечерний гала-

концерт фестиваля в Театре Юного Зрителя.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 1547 27.08.2001, 13:50

URL: <https://babr24.com/?ADE=69213> Bytes: 3660 / 3660 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)